8 . d,e(z .l

e Identifier le radical des mots en roses. Quelles syllabes n‘appartiennent pas a ce radical ? ot sont-elles
situées dans les mots ?

Le radical des mots est une partie du mot que I'on retrouve dans chacun d'entre eux par
exemple : blanche, blanchisserie, blanchdtre la partie commune (=le radical) est blanc.

e Quel est le sens du suffixe -ette dans le mot lingette ?

Ce que l'on veut savoir c’est le sens qu'apporte le suffixe -ette au mot « linge »
= ici cela a un sens de « plus petit »

e Changez la fin des mots en rose pour obtenir d'autres mots de la méme famille.

0

Bondir - devenir - courir - dormir - obéir - sortir - s'évanouir - rougir - mentir - servir

Les verbes en -ir comme finir Les verbes en -ir comme partir ou venir

Il faut conjuguer les verbes avec la personne « nous », si nous entendons « -issons », le verbe
est comme finir, si nous ne 'entendons pas le verbe est comme partir ou venir dans ce cas
nous entendons juste « -ons ».

Par exemple : fleurir > nous fleurissons, il est comme finir > nous finissons
Dormir - nous dormons, il est comme partir = nous partons
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e.

La hauteur d'une porte.
L'épaisseur d'un dictionnaire.
La longueur d'une voiture.

La longueur d'une fourchette.

La longueur d'un lit.

Vous pouvez vérifier leur réponse
avec eux en comparant ces objets
(ceux que vous avez a votre domicile),
avec un metre.

Mais il faut les laisser répondre et
réfléchir avant.

f. La distance maximale entre le pouce et I'index.

a.

b.

La longueur du pont de Normandie : 2

La hauteur d'un panier de basket : 3

Vous pouvez leur donner des exemples au
début, pour qu'ils se fassent une idée.

La longueur d'une piscine : 25

La largeur d'un ski : 7

Par exemple :

La longueur d'une passerelle = 1 m = 100 cm

La taille de votre enfant, la votre : enmet encm - 1 m 50
=150 cm

Le point culminant de I'Everest : 8 848

La taille d'un enfant de 10 ans : 130




